
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus beim Hin- &

Rücktransfer zum Flughafen

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Flug nach Keflavik und zurück mit

renommierter Fluggesellschaft

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag Bustransfer

vom Flughafen zum Hotel & zurück

- 6 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel

- alle Zimmer mit Dusche oder Bad/WC

- 6 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Reykjavik mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug Südküste mit den Wasserfällen

Seljalandsfoss mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ausflug Golden Circle mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug Borgarfjord mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Ausflug Reykjanes & Blaue Lagune mit örtlicher

Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Walsafari 95,00 €

Eintritt Blaue Lagune 119,00 €

Abendessen 450,00 €

Preis:

20.06.2024 - 26.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1999,00 €

Preis p.P. im EZ 2598,00 €

Island - 7 Tage

… Insel aus Feuer und Eis

Eine Reise nach Island ist wie eine Reise zum Mittelpunkt der Erde. Sprudelnde Geysire, zahlreiche

Gletschervulkane, blubbernde Schwefel- und Heißwasserquellen sowie Europas größte Wasserfälle können Sie

hautnah miterleben. Der Golfstrom, dessen Strömung Plankton für Wale und Delfine in die Gewässer vor Island

schwemmt, sorgt für ein an genehmes Klima. Dadurch kommen Vögel wie Papageientaucher, Tölpel und

Seetaucher im Sommer zu Hunderttausenden, um auf den steilen Klippen der Küste zu brüten.

1. Tag Anreise nach Island 

Heute fahren Sie in unserem modernen Reisebus zum Flughafen und fliegen mit Ihrem Reisebegleiter nach

Keflavik. 

2. Tag Reykjavík – "Walsafari & Skylagoon“ 

Nach dem Frühstück erwartet Sie unser erfahrener Gästeführer zur Stadtführung durch Reykjavik. Sie sehen u. a. das

größte naturbeheizte Schwimmbad, das Skulpturen-Museum des bekannten Künstlers Asmundur Sveinsson, das

Höfdi-Haus, wo 1986 das legendäre Gipfeltreffen zwischen Reagan und Gorbatschow stattfand, und den

malerischen Fischereihafen. Anschließend haben Sie die Möglichkeit zur Walsafari (fakultativ buchbar). Alternativ

können Sie heute auch in der Sky Lagoon entspannen (fakultativ buchbar). Den Besuchern wird eine Poolbar und

eine Panorama-Sauna geboten.

3. Tag Höhepunkte der Südküste 

Heute fahren wir über den Bergpass Threngsli an die Südküste lslands. Neben kleinen Fischerdörfern passieren wir

die Ortschaften Thorlakshöfn, Selfoss und Hella. Am Fuß des Gletschers Eyjafjallajökull ist der majestätische

Wasserfall Seljalandsfoss zu bestaunen. Anschließend besichtigen wir den bekannten schwarzen Lavastrand und

die Basaltsäulen.

4. Tag Golden Circle mit Gulfoss – Stokkur – Thingvellir 

Die meistbesuchte Sehenswürdigkeit lslands: den großen Geysir "Gull foss“ – den "Goldenen Wasserfall“ –

besichtigen wir heute. Er ist vergleichsweise ruhig geworden. Der Geysir "Stokkur“ dagegen lässt alle paar Minuten

das heiße Wasser der Springquelle auf sagenhafte 35 Meter hochschießen. Heute erkunden wir bei einem

ausgedehnten Spaziergang den Nationalpark "Thingvellir“. Hier scheint es so, als könnten Sie die Bewegungen der

eurasischen und der amerikanischen Kontinentalplatten beobachten.

5. Tag Borgarfjord 

Bizarre Gesteinsformationen begleiten Sie bei der Fahrt über die Hochlandpiste Kaldidalur. Bei gutem Wetter

eröffnet sich Ihnen ein grandioser Ausblick auf die Gletscher "Langjökull“ und "Porisjökull“. Höhepunkte heute sind

u. a. a. die unverwechselbaren Lavawasserfälle "Hraunfossar“. Auf einer Strecke von ca. 1,5 km sprudelt es hier

zwischen Moosen und Gräsern hervor.

6. Tag Reykjanes & "Blaue Lagune“ 

Nach einer eindrucksvollen Fahrt, vorbei an Lava-Feldern der Halbinsel Reykjanes, erreichen wir die "Blaue Lagune“.

Hier haben Sie die Möglichkeit, ein ganz besonderes Bad zu nehmen (fakultativ buchbar). Das Wasser im

Thermalbad hat eine Temperatur von etwa 37–42 °C und enthält Mineralsalze, Kieselerde und Algen. Ein Bad in der

"Blauen Lagune“ wird Ihnen garantiert in ewiger Erinnerung bleiben.

7. Tag Heimreise 

Leider heißt es heute schon Abschied nehmen. Mit vielen neuen Eindrücken verlassen wir die Insel und treten

unseren Rückflug nach Deutschland an, wo bereits unser Bus für die weitere Heimreise wartet.
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